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-En la Ciudad de Corrientes, en el Recinto de Sesiones de la Honorable 

Legislatura de la Provincia de Corrientes, a veinte días del mes de abril de dos mil 

veintiuno, siendo las 18 y 38 dice el 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Buenas tardes a todos los presentes.  

Por Secretaría se tomará lista a efectos de constatar el quórum. 

 -Efectuada la misma, se constata la presencia de catorce señores concejales y la 

ausencia de los concejales Campias, Claudia; Gálvez, José Luis; Molina, Luis 

Omar; Nieves, Alfredo Fabián; y Pérez, María Soledad. Braillard Poccard, Juan 

Enrique; Gálvez José Luis.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Con la presencia de catorce señores concejales, incluida la 

Presidencia, con el quórum reglamentario, damos inicio a la 4° Sesión Ordinaria del 

Honorable Concejo Deliberante del año 2021. Invito al concejal Germán Braillard Poccard a 

izar el Pabellón Nacional y a la concejal Mestres a izar el Pabellón Provincial.  

-Puestos de pie los señores concejales, personal presente, el concejal Germán 

Braillard Poccard procede a izar el Pabellón Nacional. La concejal Mestres 

procede a izar el Pabellón Provincial.  

 

-Aplausos. 

  

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Por Prosecretaría se dará lectura al Orden del Día. 

ASUNTOS ENTRADOS 

 

NOTAS OFICIALES 

 

1. Expediente 95-S-2021: Secretaría del HCD, Dr. Sartori, Fabrizio. 

Eleva Versión Taquigráfica de la IV Reunión 3° Sesión Ordinaria, de fecha 06 de 

abril de 2021 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- En consideración.  

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado.  

NOTAS PARTICULARES 

 

1. Expediente 01-U-2021: Unión del Personal Civil de la Nación –Seccional 

Corrientes. 

Eleva Nota Solicitando la reforma del Estatuto Municipal. 
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SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Se gira a Secretaría.  

EXPEDIENTES REMITIDOS POR EL D.E.M 

 

1. Expediente 230-B-2020 y Adjuntos: Brunel, Juan Pablo Agustín. 

Ref. Consulta de Validez de Uso de Suelo para Habilitación Comercial. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Este expediente fue mal remitido al Honorable Concejo 

Deliberante, por lo que se gira nuevamente al Departamento Ejecutivo Municipal. 

 

PROYECTOS PRESENTADOS POR EL D.E.M. 

 

1. Expediente 122-E-2020: ERSA URBANO S.A 

Ref. Expediente N° 191-E-2019, Adjuntos 247-E-2019. Solicita devolución al 

órgano de seguimiento del SIMU. Desiste de la solicitud servicio línea 105-D. 

 

-Se gira a la Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político.  

 

2. Expediente 376-A-2018: Asociación Civil “Ángeles de mi tierra” 

Solicita Donación de Terreno Adrema N° A1-113002-1. 

 

-Se gira a las Comisiones de Obras y Servicios Públicos y la de Legislación, 

Asuntos Constitucionales y Juicio Político.  

    

PROYECTOS PRESENTADOS POR LOS SEÑORES CONCEJALES 

 

ORDENANZAS 

 

1. Expediente 303-C-2021: Concejal Pérez, Ma. Soledad. 

Establece la Obligatoriedad de trabajos de desinfección en las unidades de 

transporte interurbano de pasajeros. 

 

-Se gira a las Comisiones de Salud, Acción Social y Medio Ambiente y a la de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político.  

 

2. Expediente 04-P-2021: Presidencia del HCD – Dr. Vallejos, Alfredo. 

Impone el nombre de Padre Julián Zini, a la plazoleta ubicada en las 230 

Viviendas del B° Juan XXIII. 

 

-Se gira a la Comisión de Cultura, Educación y Turismo. 

 

3. Expediente 349-C-2021: Concejal Nieves, Fabián.  

Impone el nombre de Plaza de los Árboles Autóctonos a la plaza lindante al 

Monumento Natural “Parque de los Árboles”. 

 

-Se gira a la Comisión de Cultura, Educación y Turismo. 
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4. Expediente 350-C-2021: Concejal Nieves, Fabián. 

Autoriza la donación de alimentos y a la entrega y/o instalación de bebederos y 

comedores para perros y gatos. 

 

-Se gira a las Comisiones de Ecología y Desarrollo Económico y a la de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político.  

 

5. Expediente 353-C-2021: Concejal Vallejos, Sofía. 

Modifica la Ordenanza N° 3641. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Tiene la palabra la concejal Sofía Vallejos. 

SRA. VALLEJOS.- Gracias, señor presidente.  

Este Cuerpo ha presentado y aprobado distintos Proyectos de Ordenanzas con temas 

referidos a perspectiva de género en cuanto a prevención, contención y acompañamiento 

en temas referidos a la violencia de género.  

Es por ello que es fundamental que avancemos todavía un poco más en este tema que 

es tan importante y empecemos a atender temas particulares, como por ejemplo, uno de 

los tipos de violencia que no se evidencian y que no están reflejado en las marcas en los 

cuerpos de las mujeres que suelen tener, como ser el tipo de violencia económica.  

Sabemos que este es un  tipo de violencia que las mujeres la sufren silenciosamente, 

que las convierten en que estén arraigadas a sus agresores, por una cuestión que dependen 

de ellos. Estos agresores no les permiten insertarse laboralmente, lo cual no las vuelve 

independientes y además, no les permite empoderarse.  

Es por ello que este proyecto además tiene como iniciativa que el Municipio se vuelva 

garante de la protección de los derechos de las mujeres, de las ciudadanas correntinas. El 

objetivo del proyecto es que las mujeres accedan al puesto laboral de aquellos agentes 

municipales agresores condenados, para así protegerlas y garantizar que tengan su 

sustentabilidad económica, no sólo a ella sino para su familia y así esta mujer se va a poder 

empoderar, va a poder entender el rol importante que tiene en la sociedad y va a poder 

contribuir en una sociedad mejor. 

Este proyecto está disponible para todos, para que todos hagan sus aportes tanto los 

hombres como las mujeres, los aportes necesarios y que se pueda tratar con la mayor 

celeridad posible, porque es un tema que necesitamos atender y acompañar a nuestras 
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mujeres que están sufriendo este tipo de violencia que son totalmente silenciosas y que 

sólo conocen aquellas mujeres que la sufren. 

Espero el acompañamiento de todos y los aportes que sean necesarios para que este 

proyecto salga lo mejor posible. Muchas gracias, señor presidente. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Gracias, concejal.  

Tiene la palabra la concejal Ojeda. 

SRA. OJEDA. - Gracias, señor presidente. En primer lugar, felicitar a la concejal Vallejos 

por haber presentado este proyecto y simplemente para conocimiento de mis pares, 

nosotros también desde mi equipo de trabajo hemos presentando este mismo proyecto a 

posteriori del cierre de este Orden del Día. Entonces, seguramente en la próxima Sesión va a 

estar incluido en el Orden del Día y lo adjuntaremos por identidad de objeto y obviamente 

sacaremos seguramente un proyecto en conjunto en comisión. Simplemente era para 

aclarar eso. 

Gracias, señor presidente. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Gracias, concejal. El expediente se gira a las comisiones 

de Trabajo y Seguridad Social y a la de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

-Expediente 355-C-2021: Concejal Vallejos, Sofía. 

Crea el “Programa QR-TurCtes” de señalización de sitios de Interés Turístico y 

Patrimonial con tecnología QR. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).-. Tiene la palabra la concejal Vallejos. 

SRA. VALLEJOS.- Gracias señor presidente. Es evidente que nuestra ciudad es un lugar 

que se está explotando turísticamente, si bien la pandemia hoy no nos permite poder 

explotarla al 100%, pero eso no nos debe detener de mirar hacia adelante y prepararnos 

para cuando pase esta pandemia y podamos explotarla al 100% y mostrar lo bella que es. 

Para ello hay que prepararla y usar todos los recursos que tengamos a nuestro 

alcance, como son las tecnologías QR y en ella poder implementar y realzar nuestra cultura, 

nuestra historia, realzar todo lo que es nuestra flora y fauna y sobre todo que esta 

tecnología nos permite que podamos tenerla en varias lenguas: que estén en inglés, 

portugués y sobre todo en guaraní. 
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 No sólo va a ser un instrumento para los turistas sino también para los propios 

correntinos que puedan comenzar a practicar nuevamente nuestra lengua guaraní, que se 

ha dejado de lado. 

Es por eso que este proyecto de ordenanza tiene como espíritu no sólo realzar a 

nuestro turismo correntino, sino también a la lengua guaraní para que sea conocida por los 

mismos correntinos y los que nos vengan a visitar puedan acceder a nuestra rica historia y 

cultura. Muchas gracias señor presidente. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- El proyecto se gira a la comisión de Legislación, Asuntos 

Constitucionales y Juicio Político. 

-Expediente 356-C-2021: Concejal Salinas, José. 

Recuerda a los Héroes de Malvinas plantando árboles nativos con la consigna 

“Plantemos Memoria con los Soldados de Malvinas”. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Se gira a las comisiones de Ecología y Desarrollo 

Económico y a la de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio. 

-Expediente 357-C-2021: Concejal Salinas, José. 

Coloca placas en viviendas donde viven o vivieron Soldados Excombatientes. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Tiene la palabra el concejal Salinas. 

SR. SALINAS.- Gracias, señor presidente. Para solicitar que por Prosecretaría se lea la 

parte resolutiva del proyecto. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Así se hará. 

-Se lee. 

-Se incorpora el concejal Nieves. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Tiene la palabra el concejal Salinas. 

SR. SALINAS.- Gracias, señor presidente. A 39 años del conflicto bélico y siendo este el 

mes de las Islas Malvinas -que está en toda nuestra papelería- no podemos dejar de 

reconocer que son muchos los reconocimientos que se hacen año tras año a nuestros ex 

combatientes, a nuestros héroes de Malvinas y siempre hay alguno que otro homenaje, 

imponiendo por ahí el nombre a una plaza, a barrios. 

 En la última Sesión, por ejemplo también se instituyeron a un barrio nombres de ex 

combatientes, pero este proyecto avanza un poco más allá: trata de visibilizar, porque 
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muchas veces está el nombre, pero no se sabe de quién es. La idea de esto es que 

directamente la placa identifique el lugar donde vive o vivió la persona que participó en el 

conflicto y no queremos hacer ningún tipo de diferencia entre quien estuvo en combate y 

quien estuvo en el continente y quien estuvo movilizado, si es solamente soldado ex 

combatiente, si es personal de cuadro o no, los incorporo a todos y también a los civiles, 

porque han habido muchos civiles que han participado en el conflicto y nunca fueron 

reconocidos. 

De esta manera englobamos a todas las personas que han sido movilizadas en el 

conflicto bélico y que muchas veces desde que volvieron en aquella oportunidad, muchas 

veces en la oscuridad, muchas veces escondidos, durante mucho tiempo han sido olvidados 

hasta que el Estado comenzó con una política de reparación, pero no nos olvidemos que 

hubo una época prácticamente de una política ´desmalvinizadora´ donde nuestros 

soldaditos, prácticamente la mayoría eran los ex soldados los que se suicidaron, los que 

volvieron y se suicidaron, prácticamente equipararon a la cantidad de muertos que 

quedaron en las Islas Malvinas. 

Entonces, este reconocimiento muchas veces hay que hacerlo en vida a los que 

volvieron y también a los familiares de los que quedaron allá, este tipo de reconocimiento 

institucional, si bien las heridas nunca cierran, es una forma de reconocer y al menos de 

dejar plasmada en una placa y que la historia se encargue, también para las generaciones 

futuras, cuando alguien pase frente a la casa de un vecino decir: ‘aquí vivió fulano de tal’ y 

quizás si es  un caído en combate, una breve descripción del lugar en donde cayó, en qué 

acción cayó, por ejemplo. 

Todo ello hará a la memoria colectiva, porque un pueblo que olvida este tipo de 

acciones, un pueblo que olvida a sus héroes, es un pueblo que olvida de dónde viene y un 

pueblo que difícilmente sepa hacia dónde va.  

Entonces, es un deber de nuestra comunidad poder honrar a sus héroes, poder honrar 

a quienes sin querer estarlo allí, igual dieron la vida por nuestra patria, por nuestra 

soberanía y aquellos que juraron seguir firmemente su bandera, honraron el pabellón,  
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dejaron allá sus huesos, como dice Julián Zini ‘En Malvinas y Soledad, cómo raíz enterrada 

que algún día ha de brotar’. 

Y esto tiene que ver también un poco, con el otro proyecto que recientemente hemos 

pasado -el 7°- con el tema de plantar árboles. Brevemente le voy a hacer reseña de qué se 

trata eso, presidente. Se trata de plantar árboles con el nombre de cada ex combatiente que 

haya caído en Malvinas y también de los que regresaron. 

Con una iniciativa que se invita a las sociedades intermedias a seguir también este 

ejemplo, que la Municipalidad pueda, a través de su vivero municipal con especies 

autóctonas, plantar árboles en lugares donde no haya algún monumento, donde no haya 

nada que identifique a algún ex combatiente, poder plantar y también con una placa 

identificatoria de que se trata de alguien que haya estado en Malvinas y de esta manera 

también es algo viviente, un árbol es algo que representa y de esta manera también 

estamos colaborando con lo que nuestra madre naturaleza nos está pidiendo, nuestra casa 

común nos está pidiendo que la salvemos, nuestra madre tierra nos está pidiendo a gritos 

reforestación, nos está pidiendo y también de esta manera estamos haciendo una 

contribución a la tierra que tanto nos está pidiendo. Así que es una forma de plantar historia 

y memoria a través de los soldados de Malvinas. 

Con estos dos homenajes, con estas dos formas de homenajear, creo que el mes de 

Malvinas queda saldado de esta manera, con estos dos proyectos que creemos –creo- va a 

tener acogida favorable y creo que en las próximas sesiones vamos a estar sancionando. 

Gracias señor presidente. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Gracias concejal, el proyecto pasa a la Comisión de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

9- Expediente 359-C-2021: Concejal Salinas, José. 

Declara de Interés de la Municipalidad de la Ciudad de Corrientes, los buzones de 

tipo cilíndrico que se exhiben en el edificio del Correo Argentino. 

 

-Se gira a las Comisiones de Cultura, Educación y Turismo y a la de Legislación, 

Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

 

RESOLUCIONES 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Tiene la palabra la concejal Ojeda. 
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SRA. OJEDA.- Gracias, señor presidente.  

De acuerdo a lo pautado en labor parlamentaria, voy a solicitar el tratamiento en 

conjunto de los Proyectos de Resolución con excepción del que se encuentra en el orden 11. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- En consideración el tratamiento en conjunto de los 

Proyectos de Resolución con excepción del que se encuentra en el orden 11. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado el tratamiento en conjunto. 

1-Expediente 294-C-2021: Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

Solicita al DEM, informe de la Empresa Concesionaria del Servicio de Transporte 

Público ERSA URBANO S.A., sobre la frecuencia de la línea 106 Ramal “A”, B° 

Pirayuí. 

 

2-Expediente 33-B-2021: Bloque Frente de Todos. 

Solicita al DEM, instalación de una Comisaría y/o puesto de seguridad, B° 

Esperanza.  

 

3-Expediente 34-B-2021: Bloque Frente de Todos. 

Solicita al DEM, informe sobre la situación de enfermedades vectoriales del 

asentamiento Arenal del B° Esperanza.  

 

4-Expediente 301-C-2021: Concejal Pérez, Ma. Soledad. 

Solicita al DEM, garantizar la seguridad vial a peatones, automóviles y asegure el 

tránsito fluido por Av. Artigas. 

 

5-Expediente 327-C-2021: Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

Solicita al DEM, se cumpla con la Ordenanza N° 4334 y sus modificatorias. 

 

6-Expediente 347-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, el inmediato cumplimiento de la Ordenanza N° 6834. 

 

7-Expediente 348-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, informe sobre las medidas de seguridad vial que se llevarán a 

cabo en la intersección de las calles Cartagena y Medrano. 

 

8-Expediente 351-C-2021: Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

Solicita al DEM, informe sobre el proyecto denominado “Circuito Histórico y 

Cultural Ñanderecó” 

 

9-Expediente 352-C-2021: Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

Solicita al DEM, informe de la Empresa Aguas de Corrientes, sobre las obras en el 

B° San Roque. 

 

10-Expediente 354-C-2021: Concejal Vallejos, Sofía. 
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Solicita al DEM, Capacitar al personal dependiente de esta Municipalidad en 

interpretación de Lengua de Señas Argentina. 

 

12-Expediente 360-C-2021: Concejal Molina, Omar. 

Solicita al DEM, el nombre o razón social de la nueva compañía de Seguro 

Colectivo de Vida Obligatorio correspondientes a Empleados Municipales. 

 

13-Expediente 361-C-2021: Concejal Acevedo Caffa, Lorena. 

Solicita al DEM, Informe sobre la situación catastral del asentamiento con 

denominación “El Arenal”, en el B° Esperanza. 

 

14-Expediente 35-B-2021: Concejal Bloque Frente de Todos. 

Solicita al DEM, la inclusión del personal Docente de los Centros de Desarrollo 

Infantil al Plan de Vacunación contra el COVID-19.  

 

-Se obvia su lectura pero se insertarán en la Versión Taquigráfica. 

 

SRA.OJEDA.- Para que se ponga a consideración los proyectos de Resolución, con 

excepción del que se encuentra en el orden 11, señor presidente. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- En consideración los proyectos de Resolución con 

excepción del que se encuentra en el orden 11. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado. Son Resoluciones. 

11-Expediente 358-C-2021: Concejal Salinas, José. 

Solicita al DEM, Informe sobre el Dominio Público Municipal–Reserva 

Municipal-Lote 6- Mensura 17794 “U”. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Tiene la palabra el concejal Salinas. 

SR. SALINAS.- Gracias Señor Presidente. 

Este es un terreno que forma parte de lo que en su momento, forma parte de la 

Ordenanza 4301 que es nada más y nada menos que la creación del Ecoparque, que 

constaba de dos etapas. 

La primera etapa se llevó a cabo con mediano éxito en su momento, aunque después 

fue decayendo. En ese momento, las asociaciones intermedias que intervinieron, la más 

destacada fue la Red Vecinal Norte que fue la principal impulsora de este proyecto, en 

forma conjunta con la Municipalidad se hizo un plan realmente muy interesante que -

permiso para leer- ‘es un convenio de planificación participativa y gestión asociada del 
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Ecoparque y fue aprobada por unanimidad en la Sesión Itinerante del H.C.D, en la escuela 

14, en agosto del 2014’; allí, es decir, esto es muy significativo porque significa que todas las 

fuerzas políticas que estábamos representadas en ese momento, estuvimos de acuerdo en  

ello, porque apoyaron esta intención de desarrollar plenamente este espacio que está 

hecho a la mitad y después digamos que no se concluyó. Y este espacio sobre el que 

estamos trabajando en este pedido de informe, es lo que eran las antiguas caballerizas del 

Hipódromo, es una fracción bastante importante. 

Allí viven unas familias que son los cuidadores de caballos de carrera importantes, 

vienen los dueños de los caballos, les dejan los alimentos allí para que los cuiden y esta 

gente es lo que hacen de vareadores -los que conocen la jerga turfística sabrán- y los hacen 

correr ahí en el lugar. Tienen unas viviendas un tanto precarias, en su momento hubo algún 

intento de poder relocalizar a estas familias y después eso no se pudo lograr. 

Entonces la consulta sobre esto es concretamente, si la Municipalidad en este 

momento tiene, digamos, conocimiento acerca del estado actual dominial de este inmueble 

-que es bastante grande- si no está quizás judicializado, si tiene pensado continuar con este 

proyecto, que es un convenio importante y todo otro dato de interés relevante para el 

mismo. 

Le voy a pedir, señor presidente, si puede leer la parte resolutiva del proyecto. 

-Por Prosecretaría se procede a la lectura.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Tiene la palabra concejal Salinas. 

SR. SALINAS.- Eso es todo señor presidente, principalmente para tener una 

información respecto de este inmueble que está realmente en un estado de bastante 

abandono y para seguir con la segunda etapa de este plan del Ecoparque que reclama -

precisamente- la ciudad, en esta zona tan importante, porque es un pulmón que le haría 

mucho bien a toda la zona norte de nuestra ciudad. 

Muchas gracias, señor presidente. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ En consideración el Proyecto de Resolución. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Resolución. 
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PROYECTOS DE COMUNICACIÓN 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Tiene la palabra la concejal Ojeda. 

SRA. OJEDA.- Gracias, señor presidente. Para solicitar el tratamiento en conjunto de 

los Proyectos de Comunicación.  

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- En consideración el tratamiento en conjunto de los 

Proyectos de Comunicación.  

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado el tratamiento en conjunto. 

1. Expediente 262-C-2021: Concejal Lovera, Nelson. 

Solicita al DEM, realice la colocación de un semáforo en la esquina de la calle 

Iberá y Bonastre, B° Juan XXIII. 

 

2. Expediente 263-C-2021: Concejal Lovera, Nelson. 

Solicita al DEM, realice la instalación de red cloacal en calle Santiago del Estero y 

Rolón, B° Bañado Norte. 

 

3. Expediente 30-B-2021: Bloque Frente de Todos. 

Solicita al DEM, enripiado y cordón cuneta de la calle Lifschitz, B° Esperanza. 

 

4. Expediente 31-B-2021: Bloque Frente de Todos. 

Solicita al DEM, solucionar la problemática de los equinos sueltos en la vía 

pública en el B° Esperanza. 

 

5. Expediente 32-B-2021: Bloque Frente de Todos. 

Solicita al DEM, reposición de luminarias y el tendido de cable en mal estado de 

la calle Lifschitz, B° Esperanza. 

 

6. Expediente 265-C-2021: Concejal Ojeda, Ma. Florencia. 

Solicita al DEM, recambios de luminarias y la poda de árboles en calle Suecia 

entre calles Renacimiento y Yugoslavia, B° Ntra. Sra. de la Asunción. 

 

7. Expediente 266-C-2021: Concejal Ojeda, Ma. Florencia. 

Solicita al DEM, la instalación de luminarias en la Plaza de los Excombatientes de 

Malvinas, B° Fray José de la Quintana. 

 

8. Expediente 267-C-2021: Concejal Ojeda, Ma. Florencia. 

Solicita al DEM, recambio de luminarias en calle Suecia, B° Ntra. Sra. de la 

Asunción. 

 

9. Expediente 268-C-2021: Concejal Ojeda, Ma. Florencia. 

Solicita al DEM, recambio de luminarias en calles Fernández R. A y 

Vicegobernador Borges, B° Parque Ing. Serantes. 
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10. Expediente 269-C-2021: Concejal Ojeda, Ma. Florencia. 

Solicita al DEM, recambio de luminarias en calle Pérez Bulnes, B° San José. 

 

11. Expediente 270-C-2021: Concejal Ojeda, Ma. Florencia. 

Solicita al DEM, proceda al retiro de vehículos abandonados en la calle Gral. Paz 

entre J. Ramón Vidal y Pío XII 

 

12. Expediente 271-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Germán. 

Solicita al DEM, el perfilado, relleno y mantenimiento de calles, en el B° San 

Gerónimo. 

 

13. Expediente 272-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Germán. 

Solicita al DEM, la poda de árboles y posterior recolección de ramas, en el B° 

Antártida Argentina. 

 

14. Expediente 273-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Germán. 

Solicita al DEM, el perfilado, relleno y mantenimiento de calles del B° Laguna 

Brava. 

 

15. Expediente 274-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Germán. 

Solicita al DEM, servicio de alumbrado público en la zona del B° Laguna Brava. 

 

16. Expediente 276-C-2021: Concejal Mestres, Mercedes. 

Solicita al DEM, trabajos de enripiado en calles del B° Ciudades Correntinas. 

 

17. Expediente 277-C-2021: Concejal Mestres, Mercedes. 

Solicita al DEM, arreglo del bache sobre calle 25 de Mayo, entre Paraguay y 

Uruguay, B° La Rosada.  

 

18. Expediente 278-C-2021: Concejal Mestres, Mercedes. 

Solicita al DEM, trabajos de enripiado en calles del B° Ntra. Sra. de la Asunción. 

 

19. Expediente 279-C-2021: Concejal Mestres, Mercedes. 

Solicita al DEM, trabajos de reparación y repavimentación de calles y Avenidas 

del B° Madariaga. 

 

20. Expediente 280-C-2021: Concejal Mestres, Mercedes. 

Solicita al DEM, trabajos de enripiado y cordón cuneta, en calles del B° 17 de 

Agosto. 

 

21. Expediente 281-C-2021: Concejal Mestres, Mercedes. 

Solicita al DEM, la colocación de postes de alumbrado público y/o reposición de 

luminarias sobre calle Túpac Amaru desde Sánchez de Bustamante hasta Ruta 12. 

 

22. Expediente 282-C-2021: Concejal Mestres, Mercedes. 

Solicita al DEM, la colocación de alumbrado público y reposición de luminarias 

sobre Av. Cuba desde Trento hasta Ruta 12. 
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23. Expediente 283-C-2021: Concejal Mestres, Mercedes. 

Solicita al DEM, la colocación de postes de alumbrado público y reposición de 

luminarias sobre calles del B° Ntra. Sra. de la Asunción. 

 

24. Expediente 284-C-2021: Concejal Mestres, Mercedes. 

Solicita al DEM, la colocación de postes de alumbrado público y reposición de 

luminarias sobre calles del B° Pirayuí. 

 

25. Expediente 286- C-2021: Concejal Miranda Gallino, Julián. 

Solicita al DEM, enripiado y perfilado en la calle Pedernera entre calle Bufano y J. 

Muñiz. 

 

26. Expediente 287-C-2021: Concejal Miranda Gallino, Julián. 

Solicita al DEM, enripiado y perfilado, en calle Florencia entre calles Yugoslavia 

y Thames. 

 

27. Expediente 288-C-2021: Concejal Miranda Gallino, Julián. 

Solicita al DEM, trabajos de alumbrado público en la esquina de la calle Florencia 

y Yugoslavia. 

 

28. Expediente 289-C-2021: Concejal Miranda Gallino, Julián. 

Solicita al DEM, la limpieza de basurales en la esquina de las calles Niza y José 

Darragueira. 

 

29. Expediente 290-C-2021: Concejal Miranda Gallino, Julián. 

Solicita al DEM, limpieza de basurales en la esquina de las calles Basabilbaso y 

Rojas. 

 

30. Expediente 291-C-2021: Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

Solicita al DEM, solucionar la problemática de los equinos sueltos en la vía 

pública, B° Apipé.  

 

31. Expediente 292-C-2021: Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

Solicita al DEM, reposición de luminarias en las calles Río Chico entre Murcia y 

Valladolid, B° Apipé. 

 

32. Expediente 293-C-2021: Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

Solicita al DEM, enripiado y cordón cuneta de la calle Río Chico, B° Apipé. 

 

33. Expediente 295-C-2021: Concejal Ibáñez, Esteban. 

Solicita al DEM, la colocación de luminarias en la calle Lila Soto Mz. N° 1, B° 

Ponce. 

 

34. Expediente 296-C-2021: Concejal Ibáñez, Esteban. 

Solicita al DEM, colocación de desagüe pluvial, cordón cuneta en la calle Lila 

Soto y otros, B° Ponce. 
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35. Expediente 299-C-2021: Concejal Pérez, Ma. Soledad. 

Solicita al DEM, trabajos de bacheos y repavimentación en la calle Gral. Paz al 

700. 

 

36. Expediente 300-C-2021: Concejal Pérez, Ma. Soledad. 

Solicita al DEM, trabajos de bacheos en calle Igarzábal desde Av. Iberá hasta 

Argentina. 

 

37. Expediente 302-C-2021: Concejal Pérez, Ma. Soledad. 

Solicita al DEM, trabajos de bacheos y repavimentación de la calle L. F. Leloir 

entre Av. Paysandú y calle M. A. Igarzábal. 

 

38. Expediente 304-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, la construcción de cordón cuneta, en la calle Caracas del B° 

Popular. 

 

39. Expediente 305-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, la construcción de cordón cuneta, en calle Cayetano, del B° 

Popular. 

 

40. Expediente 306-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, la construcción de cordón cuneta, en la calle Hungría, del B° 

Popular. 

 

41. Expediente 307-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, la construcción de cordón cuneta, en el Pasaje Olivos, del B° 

Popular. 

 

42. Expediente 308-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, la construcción de cordón cuneta, en la calle Rodríguez del B° 

Popular. 

 

43. Expediente 309-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, colocación de luminarias en calle Hungría del B° Popular. 

 

44. Expediente 310-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, la colocación de luminarias en la calle Basabilbaso, del B° 

Popular. 

 

45. Expediente 311-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, la colocación de luminarias en Pasaje Olivos, del B° Popular. 

 

46. Expediente 312-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, que realice la inclusión del Programa “Paradas Seguras”, en el 

B° Mil Viviendas. 

 

47. Expediente 313-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, perfilado y cordón cuneta en calle Basabilbaso, B° Popular. 
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48. Expediente 314-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, la reposición de luminarias en la calle 506, B° Quintana. 

 

49. Expediente 315-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, la reposición de luminarias de la calle Renacimiento, B° 

Quintana. 

 

50. Expediente 316-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, la reposición de luminarias de la calle Yugoslavia, B° Quintana. 

 

51. Expediente 317-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, perfilado y enripiado de la calle 506, B° Quintana. 

 

52. Expediente 318-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, perfilado y enripiado de la calle Renacimiento, B° Quintana. 

 

53. Expediente 319-C-2021: Concejal Braillard Poccard, Juan E. 

Solicita al DEM, el perfilado y enripiado de calle Yugoslavia, B° Quintana. 

 

54. Expediente 320-C-2021: Concejal Nieves, Fabián. 

Solicita al DEM, instalación de semáforos en los cruces de las calles Aconcagua y 

Santa Catalina, Av. Alta Gracia y Santa Catalina. 

 

55. Expediente 321-C-2021: Concejal Nieves, Fabián. 

Solicita al DEM, el arreglo y mantenimiento del bache que se encuentra en calle 

Hawái intersección calle Las Piedras, B° Laguna Seca. 

 

56. Expediente 325-C-2021: Concejal Laprovitta Franco, Mercedes. 

Solicita al DEM, el enripiado y cordón cuneta de calles, del B° San Roque. 

 

57. Expediente 326-C-2021: Concejal Laprovitta Franco, Mercedes. 

Solicita al DEM, la construcción de un parterre vial, sobre Av. Raúl Alfonsín del 

B° Celia. 

 

58. Expediente 328-C-2021: Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

Solicita al DEM, tareas de fumigación en el B° San Jorge. 

 

59. Expediente 329-C-2021: Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

Solicita al DEM, la limpieza y entubamiento del zanjón en calles del B° San 

Jorge. 

 

60. Expediente 330-C-2021: Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

Solicita al DEM, la reposición de luminarias y poste caído, en calles del B° San 

Roque. 

 

61. Expediente 331-C-2021: Concejal Acevedo Caffa, Lorena. 
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Solicita al DEM, tareas de limpieza y erradicación de mini-basurales, en el B° 

Islas Malvinas. 

 

62. Expediente 332-C-2021: Concejal Acevedo Caffa, Lorena. 

Solicita al DEM, tareas de limpieza y erradicación de mini-basurales, en el límite 

de los Barrios Pío X y Santa María. 

 

63. Expediente 333-C-2021: Concejal Duartes, Ma. Magdalena 

Solicita al DEM, arreglo y mantenimiento del alumbrado público en Av. 

Sarmiento desde Viedma hasta el Chocón. 

 

64. Expediente 334-C-2021: Duartes, Ma. Magdalena. 

Solicita al DEM, arreglo y mantenimiento del alumbrado público en calle Sánchez 

de Bustamante, desde San Francisco hasta Cartagena.  

 

65. Expediente 335-C-2021: Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

Solicita al DEM, proceda a remover el basural por calle Andrade en intersección 

con Marco Sastre, B° Sol de Mayo. 

 

66. Expediente 336-C-2021: Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

Solicita al DEM, proceda al perfilado y relleno de la calle Gato y Mancha, B° Juan 

XXIII. 

 

67. Expediente 337-C-2021: Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

Solicita al DEM, realice tareas nivelación en calle Morse. 

 

68. Expediente 338-C-2021: Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

Solicita al DEM, proceda a la intimación del propietario del terreno baldío 

ubicado en calle Río de Janeiro esquina Ramos Mejía. 

 

69. Expediente 339-C-2021: Concejal Romero Brisco, José A. 

Solicita al DEM, el reemplazo de las luminarias de las jirafas instaladas en la 

Delegación Municipal del B° Ponce. 

 

70. Expediente 90-S-2021: Señores Concejales. 

Solicita al DEM, la colocación de luminarias completa, en los Barrios Piragine 

Niveyro y Jardín. 

 

71. Expediente 91-S-2021: Señores Concejales. 

Solicita al DEM, proceda a la instalación de una red de servicios básicos de agua 

potable y cloacas en calles pertenecientes a los Barrios Piragine Niveyro y Jardín. 

72. Expediente 92-S-2021: Señores Concejales. 

 

Solicita al DEM, proceda a limpiar, desmalezar, reparar las rampas de las calles 

del B° Piragine Niveyro. 

 

73. Expediente 93-S-2021: Señores Concejales. 
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Solicita al DEM, proceda al relleno, arreglo, nivelación, perfilado, ripio en calles 

del B° Piragine Niveyro. 

 

74. Expediente 94-S-2021: Señores Concejales. 

Solicita al DEM, la limpieza y erradicación del mini-basural en calles del B° 

Piragine Niveyro. 

 

-Se obvia su lectura, pero se insertarán en la Versión Taquigráfica. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Tiene la palabra la concejal Ojeda. 

SRA. OJEDA.- Gracias, señor presidente, para solicitar que se pongan en consideración 

los Proyectos de Comunicación. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- En consideración la aprobación de los Proyectos de 

Comunicación.  

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado. Son Comunicaciones. 

PROYECTOS DE DECLARACIÓN 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Tiene la palabra la concejal Ojeda. 

SRA. OJEDA.- Gracias, señor presidente. Para solicitar el tratamiento en conjunto de 

los Proyectos de Declaración, con excepción de los que se encuentran en el orden 1°, 8° y 11 

del Orden del Día. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- En consideración el tratamiento en conjunto de los 

Proyectos de Declaración con excepción de los que se encuentran en el orden 1°, 8° y 11 del 

Orden del Día. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado el tratamiento en conjunto. 

2. Expediente 285-C-2021: Concejal Mestres, Mercedes. 

De Interés del HCD, el “Día Internacional de la Danza”, a celebrarse el próximo 

29 de abril. 

 

3. Expediente 297-C-2021: Concejal Ojeda, Ma. Florencia. 

De Interés del HCD, la “Semana Mundial de la Inmunización”. 

 

4. Expediente 298-C-2021: Concejal Ojeda, Ma. Florencia 

De Interés del HCD, el Proyecto de Extensión Universitaria “Continuar 

Conociendo los Derechos que la Cárcel No te quita” 
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5. Expediente 322-C-2021: Concejal Nieves, Fabián. 

De Interés del HCD, la “Conmemoración del 81° Aniversario del Colegio 

Secundario Brigadier General Pedro Ferre”. 

 

6.  Expediente 323-C-2021: Concejal Nieves, Fabián. 

De Interés del HCD, la publicación del libro conmemorativo “Memoria 

Institucional en sus 80 años 1940-2020”. 

 

7. Expediente 324-C-2021: Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

De Interés del HCD, el “Día Mundial de la Enfermedad de Parkinson”. 

 

9.  Expediente 341-C-2021: Concejal Vallejos, Sofía. 

De Interés del HCD, el Aniversario de la Escuela Nacional de Comercio Manuel 

Belgrano. 

 

10.  Expediente 342-C-2021: Concejal Vallejos, Sofía. 

De Interés del HCD, el “Día Internacional de las niñas en las TICs” 

 

12.  Expediente 344-C-2021: Concejal Vallejos, Sofía. 

De Interés del HCD, el “III Encuentro Regional NEA, de la Comisión de Jóvenes 

Procesalistas de la Asociación Argentina de Derecho Procesal”. 

 

13.  Expediente 345-C-2021: Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

De Interés del HCD, el ciclo de cine “Pensar en Futuro, actuar en presente”. 

 

14.  Expediente 346-C-2021: Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

De Interés del HCD, el “Día del Animal” a celebrarse el 29 de abril. 

 

-Se obvia su lectura, pero se insertarán en la Versión Taquigráfica. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Tiene la palabra la concejal Ojeda. 

SRA. OJEDA.- Gracias, señor presidente. Para solicitar que se pongan en consideración 

los Proyectos de Declaración en su conjunto con excepción de los que se encuentran en el 

orden 1°, 8° y 11 del Orden del Día. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- En consideración la aprobación de los Proyectos de 

Declaración con excepción de los que se encuentran en el orden 1°, 8° y 11 del Orden del 

Día. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado. Son Declaraciones. 

Continuamos con el Orden del Día. 
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1. Expediente 275-C-2021: Concejal Mestres, Mercedes. 

De Interés del HCD, el “Día de la Tierra” a celebrarse el 22 de abril. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Como se acordó en Labor Parlamentaria, los expedientes 

contenidos en los puntos 8° y 11 se agregan a este expediente por tratarse del mismo 

objeto. Ponemos en consideración. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Declaración. 

¿Algún concejal desea incluir el ingreso de expedientes? Tiene la palabra concejal 

Mestres. 

SRA.  MESTRES.- Gracias, señor presidente, para solicitar el ingreso del expediente 

363-C-2021 y que por Prosecretaría se lea su carátula. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Así se hará, previamente vamos a pedir que conste en la 

Versión Taquigráfica que hace ya varios minutos ha ingresado el concejal Fabián Nieves. 

-Expediente 363-C-2021: Concejal Mestres, Mercedes. 

Eleva Proyecto de Declaración. De interés del Honorable Concejo Deliberante 

la Jornada de Formación Profesional, organizada por el Movimiento Correntino 

de Danza, a celebrarse el próximo 29 de abril. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ En consideración el ingreso del expediente.  

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado, el ingreso del expediente. 

En consideración el Proyecto de Declaración. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Declaración.  

EXPEDIENTES CON DESPACHO DE COMISIÓN 

 

1. Expediente 843-C-2020: Concejal Miranda Gallino, Julián.  

Eleva Proyecto de Ordenanza: Afecta con destino a plaza pública, el terreno 

ubicado en la manzana 3 B (plaza) del B° Jardín. 

Las Comisiones de Obras y Servicios Públicos y la de Legislación, Asuntos 

Constitucionales y Juicio Político ACONSEJAN SANCION FAVORABLE al 

Proyecto de ORDENANZA que se detalla a fojas 2 y 3 del presente. 
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SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Ponemos en consideración el Despacho de la Comisión de 

Obras y Servicios Públicos y el de la Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y 

Juicio Político.  

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Ordenanza. 

2. Expediente 455-C-2020: Concejal Romero Brisco, José A. 

Eleva Proyecto de Ordenanza: Crea el Paseo de los Escritores Correntinos. 

Las Comisiones de Obras y Servicios Públicos y la de Legislación, Asuntos 

Constitucionales y Juicio Político ACONSEJAN SANCION FAVORABLE al 

Proyecto de ORDENANZA que se detalla a fojas 2, 3 y 4 del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Ponemos en consideración el Despacho de la Comisión de 

Obras y Servicios Públicos y el de la Comisión Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio 

Político. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Ordenanza. 

3. Expediente 491-A-2020: Asociación Artesanos Plaza Cabral.  

Solicita Donación de Terreno. 

Las Comisiones de Obras y Servicios Públicos y la de Legislación, Asuntos 

Constitucionales y Juicio Político ACONSEJAN SANCION FAVORABLE al 

Proyecto de ORDENANZA que se detalla a fojas 39 del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Tiene la palabra el concejal Romero Brisco. 

SR. ROMERO BRISCO.- Gracias, señor presidente, quiero pedir autorización a mis 

pares para abstenerme en este expediente.  

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ En consideración la autorización solicitada por el concejal 

Romero Brisco.  

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. 

Ponemos en consideración el Despacho la Comisión de Obras y Servicios Públicos y el 

de la Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. Aclarando que en 

este punto se requieren los dos tercios de la totalidad de los miembros presentes, es uno de 

los casos en que el presidente vota. 



 

V Reunión – 4° Sesión Ordinaria – 20 de abril de 2021           

Versión Taquigráfica  

H. Concejo Deliberante – Municipalidad de la Ciudad de Corrientes 

“Las Malvinas son Argentinas” 

Folio 27  

 

 

En consideración.  

-Se constatan catorce votos. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Con catorce votos tiene la mayoría requerida. Es 

Ordenanza.  

Continuamos con el Orden del Día. 

4. Expediente 951-S-2021: Secretaría de Desarrollo Urbano.  

Eleva Proyecto de Ordenanza: Modificación del Código de Planeamiento. 

Las Comisiones de Obras y Servicios Públicos y la de Legislación, Asuntos 

Constitucionales y Juicio Político ACONSEJAN SANCION FAVORABLE con 

MODIFICACIONES al Proyecto de ORDENANZA que se detalla a fojas 14 a 20 

del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Ponemos en consideración el Despacho de la Comisión de 

Obras y Servicios Públicos y el de la Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y 

Juicio Político. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Ordenanza. 

5. Expediente 4.641-S-2018: Secretaría de Hacienda. 

Ref.: Resolución N° 686/2018 sobre incremento de recursos vigentes del 

Departamento Ejecutivo y otros. 

La Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político 

ACONSEJA SANCION FAVORABLE al Proyecto de ORDENANZA que se 

detalla a fojas 9 del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Ponemos en consideración el Despacho de la Comisión de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Ordenanza. 

6. Expediente 1.394-A-2019: Arzobispado de Corrientes. 

Solicita donación de terreno. 

La Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político 

ACONSEJA SANCION FAVORABLE con MODIFICACIONES al Proyecto de 

ORDENANZA que se detalla a fojas 51, 52 del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Ponemos en consideración el Despacho de la Comisión de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

-Aprobado. 
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SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Ordenanza. 

7. Expediente 707-C-2019 Adj. 770-C-2019: Consejo Profesional de Ciencias 

Económicas de Corrientes. 

Solicita Exención de la tasa de Registro, Seguridad e Higiene. 

La Comisión de Hacienda, Impuestos, Tasas y Presupuesto ACONSEJA 

SANCION FAVORABLE al Proyecto de ORDENANZA que se detalla a fojas 57 

del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Ponemos en consideración el Despacho de la Comisión de  

Hacienda, Impuestos, Tasas y Presupuesto. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Ordenanza. 

8. Expediente 67-O-2020: Ortiz, Alicia Beatriz. 

Solicita Condonación y Eximición de Impuestos Inmobiliarios del Inmueble 

Adrema A1-0084801-1. 

Las Comisiones de Salud, Acción Social y Medio Ambiente y la de Hacienda, 

Impuestos, Tasas y Presupuesto ACONSEJAN SANCION FAVORABLE al 

Proyecto de ORDENANZA que se detalla a fojas 19 del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Ponemos en consideración el Despacho de la Comisión de 

Salud, Acción Social y Medio Ambiente y el de la Comisión de Hacienda, Impuestos, Tasas y 

Presupuesto. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Ordenanza. 

9. Expediente 258-D-2020: Duarte, Mercedes Clementina. 

Solicita Tarifa Social Adrema A1- 110522-1 

Las Comisiones de Salud, Acción Social y Medio Ambiente y la de Hacienda, 

Impuestos, Tasas y Presupuesto ACONSEJAN SANCION FAVORABLE al 

Proyecto de ORDENANZA que se detalla a fojas 61 del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Ponemos en consideración el Despacho de la Comisión de 

Salud, Acción Social y Medio Ambiente y el de la Comisión de Hacienda, Impuestos, Tasas y 

Presupuesto. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Ordenanza. 

10. Expediente 1.380-S-2021: Subsecretaría de Relaciones Institucionales. 
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Eleva Convenio Marco de Cooperación entre la MCC y la Honorable Cámara de 

Diputados de la Nación Argentina Año 2019. 

La Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político 

ACONSEJA SANCION FAVORABLE al Proyecto de RESOLUCIÓN que se 

detalla a fojas 9 del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Ponemos en consideración el Despacho de la Comisión de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Resolución.  

11- Expediente 1383-S-2021: Subsecretaría de Relaciones Institucionales. 

Eleva Acuerdo de Cooperación entre la MCC y la Facultad de Ciencias Exactas y 

Naturales y Agrimensura de la UNNE Año 2019. 

La Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político 

ACONSEJA SANCION FAVORABLE al Proyecto de RESOLUCIÓN que se 

detalla a fojas 9 del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Ponemos en consideración. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Resolución. 

12- Expediente 1385-S-2021: Subsecretaría de Relaciones Institucionales. 

Eleva Convenio Marco de trabajo para la realización de prácticas profesionales 

entre la MCC y el Instituto San José Año 2019. 

La Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político 

ACONSEJA SANCION FAVORABLE al Proyecto de RESOLUCIÓN que se 

detalla a fojas 8 del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Ponemos en consideración el Despacho de la Comisión de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Resolución. 

13. Expediente 37-S-2021 y Adjs. (I y II Cuerpos): Secretaría del HCD Dr. 

Sartori, Fabrizio.  

Eleva Rendición de Fondos N° 11/ 2020. 

La Comisión de Hacienda, Impuestos, Tasas y Presupuesto ACONSEJA 

SANCION FAVORABLE al Proyecto de RESOLUCIÓN que se detalla a foja 

401 del presente. 
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SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Ponemos en consideración el Despacho de la Comisión de 

Hacienda, Impuestos, Tasas y Presupuestos. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Resolución. 

Que quede constancia en la Versión Taquigráfica que se encuentran ausente con aviso 

los concejales Campias, Gálvez, Molina, y Pérez se encuentran ausentes con aviso. 

Invito a la concejal Duartes a arriar el Pabellón de la Provincia y al concejal José 

Romero Brisco a arriar el Pabellón Nacional.  

-Puestos de pie los señores concejales y personal presente, la concejal Duartes 

procede a arriar el Pabellón de la Provincia. Seguidamente el concejal Romero 

Brisco hace lo propio con el Pabellón Nacional.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- No habiendo más temas que tratar, queda levantada la 

sesión.  

Muchas gracias.  

-Es la hora 19 y 53. 
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